

品名：SNOOPY 7合1無線充電快充行動電源

型號：SNPPB-2312-01

重量：275 g

尺寸：8.5 x 8.5 x 3.4 cm

材質：ABS+PVC

自帶線長：Lightning 20 cm；Type-C 30 cm

電芯容量：10000mAh

額定容量：6500mAh

輸出：AC 100-240V，50/60Hz；Type-C PD20W

磁吸無線充：5W、7.5W、10W、15W

Type-C輸出：PD20W(5V/3A，9V2.22A，12V/1.67A)支援PD快充，最大20W

USB-A輸出：22.5W(5V/4.5A，9V2A，12V/1.5A)支援華為快充，最大22.5W

Type-C cable：5V/3A

Lightning cable：5V/2.4A

Miworks 七合一行動電源 (BS-NC10K) 米沃優勢及差異化：

1 本商品採全新模具：

- 磁吸充電以圓形凸面設計，360度任何位置都能平放手機充電，絕不卡鏡頭。
- 2 · 為避免自帶線充電卡卡的問題，本商品加長自帶充電線的長度，以符合充電的需求。
- 3 · 電源本體後方設計隱形支架，可將電源直接立起來。在使用磁吸充電時方便直接觀賞影片。
- 4 · 本商品採用最高規格的晶片，在USB PD 3.0中加入（可編程電源）PPS的協議，此為USB-C中最先進的充電技術。
- 5 · USB-A採用全協議快充模式：無論是OPPO VOOC,華為SCP/FCP, QC3.0……等全協議支援。

>聚合物電芯10000 mAh

>支援MagSafe磁吸無線充電，全新開模，不卡鏡頭

>插頭折角設計

>PD+QC3.0 支援快充閃充

>自帶兩線Lightning&Type C

>五台設備可同時使用



磁吸無線充



AC插頭輸入



Type-C
輸出線



Lightning
輸出線



PD/QC雙孔輸出



顯示電量



10000mAh



手機支架



授權商：欣旻國際行銷有限公司

授權商地址：新北市土城區仁愛路16巷14號2樓

授權商電話：02-2274-9776

委製商/進口商：米沃科技有限公司

地址：台北市中山區敬業一路180號1樓

電話：02-8501-5552

產地：中國 (台灣監製)

製造日期：2024/03

CCAP23LPO172TO



© 2024 Peanuts Worldwide LLC
www.Peanuts.com

米沃行充優勢及差異化，米沃正式安規認證保護，可安心使用：

- 1 有兩顆 NTC熱敏溫控: 不論是內部或外殼溫控, NTC達到65度左右會自動關斷所有電源工作之安全保護
- 2 電池電芯,目前使用電芯Novelbattery公司已通過ISO9001,14001, 產品已獲得相關UL,CQC,CE,ROHS,SGS等證書
- 3 本產品外殼和內部電池隔離片都是防火阻燃材料
- 4 已通過正規安規認證Bsmi 包含電路線材EMI 電路板 電池 電源 工作時溫度等
- 5 溫度保護
- 6 牆插有瞬間電流電壓保護
- 7 電池的電路板IC過載過壓保護
- 8 無線充電溫度控制保護

產品功能特色

- 支援正式授權
- 可與史努比絨毛公仔設計
- 60W具備QC3.0 / PD2.0充電協議，高效充電與資料傳輸，滿足快充需求
- 支援電源輸出：Max 60W(20V, 3A) / 傳輸速度：USB 2.0, 480Mbps
- 專利設計磁吸磁材，不同磁極對稱
- 廣泛支援TYPE-C to C裝置，手機、平板、行動電源等兼容性高
- 金屬鍍層及SR強化接頭，外層編織尼龍耐用材質，有效延長產品壽命
- 簡潔便利，符合商務辦公旅行多種用途，攜帶方便
- 支援 iPhone 15 / Android 裝置 - iPad Pro 11"/12.9" (2018 or later) - iPad Air 4 (2020 or later) - iPad 10 - iPad mini 6等新款手機

產品規格

- 品名：磁吸收納快充電傳輸線
 - 型號：IMC-CC60W
 - 材質：鍍銅銅, PE 邊膠織, 尼龍
 - 充電線材質：鋁合金
 - 功時：C to C 60W
 - 傳輸：5/480Mbps
 - 長度：1M
 - 重量：83g
 - 機械性質：抗拉強度30KG
 - 原產地：中國
- Item: 60W C to C Magnetic Fast Charging Cable
Item no.: IMC-CC60W
Material: tinned copper, PE, rubber magnet, nylon
Charging head material: Aluminum alloy
Power: C to C60W
Transmission: 5/480Mbps
Length: 1M
Weight: 83g
Mechanical properties: Tensile strength 30KG
Country of Origin: CHINA

- 產品內容
 - 絨毛公仔 x 1
 - 磁吸傳輸充電線 x 1
- Content:
• Plush figure x 1
• Magnetic fast charging cable x 1



Contact us

infoThink

infoThink Technology Co., Ltd.
總經銷/總代理：訊康科技股份有限公司
地址：台北市內湖區新湖一路133號5樓
服務電話：02-2790-1790
E-Mail: service@infothink.com.tw
網 址: www.infothink.com.tw



此類品系列 CtoC 60W 磁吸收納快充電傳輸線
IMC-CC60W
4 711126 523880
原產地：中國 製造日期：2024 批發商：202001

SNOOPY™



SNOOPY series series 60W CtoC Magnetic Fast Charging Cable

使用說明

請將磁吸快充電傳輸線磁吸公仔身上磁體取下，連接裝置設備，即可帶動磁吸充電使用。



史努比系列

CtoC 60W磁吸收納快充電傳輸線

使用注意事項・警語/WARNING

- 本產品為TYPE-C to TYPE-C介面，使用前請先參考產品規格，確認產品是否適用。
- 本產品非供14歲以下兒童或幼兒玩耍使用，請避免觸摸危險。
- 請避免過度扭曲或拉扯磁材，長時間扭曲可能影響磁吸及傳輸性能。
- 連接裝置時，請確保磁吸頭緊密連接，如果發熱異常，請重新從磁吸頭重新安裝磁體上，確認磁吸頭安裝密合。
- 請勿將充電傳輸線用於吊掛重物或其他用途。
- 請勿將充電傳輸線用於高速運動或危險場所。
- 請勿將充電傳輸線用於過度拉扯或撞擊，造成產品損壞。
- 請遠離水源及火源。

Precautions / Warnings

- This product features a TYPE-C to TYPE-C interface. Before use, please refer to the product specifications to confirm its applicability.
- This product is not intended for use by children under the age of 14. Neck loops should be avoided.
- Avoid excessive bending or pulling of the wires, as prolonged twisting may affect the magnetic attraction and transmission performance.
- When connecting the device, ensure that the plug is securely connected. If any abnormalities are detected, unplug it and reconnect it securely.
- Do not use the cable to hang heavy objects or for any other unintended purposes.
- The cable should not be used for high-speed sports or in hazardous environments.
- Avoid using the cable to pull or shake objects excessively, as this may cause damage to the product.
- Keep the product away from water and fire sources.

CUSTOMER SERVICE

產品品質保證
請洽下列專線
週一至週五
8:00AM-18:00PM
備有傳真服務專線
(02)2790-1790



SNOOPY™

史努比ANDY系列藍牙無線鍵盤

SNOOPY and ANDY series BT + 2.4 G Dual-Mode Wireless Keyboard

BTK001

產品功能特色

- Peanuts正式授權
- 可同時連接三個裝置，快速切換，提高工作效率和便利性
- 可選藍牙或2.4G無線技術，雙模切換不同的使用場景和需求
- 前置凹槽，可直放或橫放平板、手機等設備
- 高質感圓帽按鍵，舒適靜音，打字不擾人
- 10米無礙感應距離，輕巧體積不佔空間，攜帶方便
- 支援多種系統，如Windows, Mac OS, Android, iOS等，跨平台相容
- 建議使用鹼性4號(AAA)電池2顆 (電池需自備)
- 通過NCC、BSMI認證

Product Features

- Peanuts licensed and created by InfoThink
- Can connect to three devices at the same time, switch quickly, and improve work efficiency
- Can choose Bluetooth or 2.4G wireless technology, dual-mode switch for different usage needs
- Built-in groove, which can place tablets, phones, and other devices vertically or horizontally
- Experiencing comfortable and silent typing, without annoying others
- Up to 10 meters receiving distance, small size and lightweight for easy to carry
- Support multiple systems, such as Windows, Mac OS, Android, iOS, etc.,
- Two AAA Alkaline battery is needed (not included in the package).
- NCC, and BSMI certified.

infoThink®

委製 | 進口商：
訊想科技股份有限公司
北市內湖區新湖一路133號5樓
服務電話: +886-2-2790-1790
FAX: +886-2-2790-1700



Contact Us

產品規格

- 尺寸: 約29.8(長)x17(寬)x2 (高)cm
- 重量: 約530g
- 工作頻率: 2.4G
- 使用距離: 開放空間可達10公尺
- 主要材質: ABS塑膠
- 工作電壓: 2.2V~3.2V
- 工作電流: 3.5mA+-1.5mA
- 待機電流: 0.1mA+-0.05mA
- 電池種類: AAA 4號電池x2
- 支援系統: Window/Mac/Android/iOS
- 保固: 正常使用下 保固一年
- 原產地: 中國

Specifications

- Dimension: Approx 29.8(L)x17(W)x2(H)cm
- Weight: Approx 530g
- Working Frequency: 2.4G
- RF Distance: Open Space 10M
- Material: ABS
- Voltage: 2.2V~3.2V
- Operation Current: 3.5mA+-1.5mA
- Standby Current: 0.1mA+-0.05mA
- Batteries type: 2 x AAA Batteries
- Support system: Windows/Mac/Android/iOS
- Country of Origin: China

注意事項 · 警語 / WARNING

- 使用前請先參考產品規格，確認產品是否適用。
- 請將本產品放置於孩童不會觸及之場所。
- 本產品請放置於陰涼乾燥處，避免陽光直射。
- 請勿自行拆解本產品。

產品內容

- 藍牙2.4G雙模無線鍵盤x1
- USB接收器x1
- 使用說明書x1

Contents

- BT Dual-Mode Wireless Keyboard x1
- USB Receiver x 1
- User Manual x 1



R33D28

RoHS



CCA423LP6800T2



CCA423LP6670T2



ROHS 限用物質含有情況標示
<http://infothink.com.tw/bsmi-rohs>

商品若有任何問題
請於上班時間

週一至週五
9:00~12:00;
13:30~18:00

優先撥打客服專線
(02)2790-1790

PEANUTS™

© 2024 Peanuts Worldwide LLC
www.Peanuts.com

史努比ANDY系列藍牙無線鍵盤
BTK001



4 711126 523866

產地: 中國 製造年月: 2024.4 製造號碼: 2024.001

史努比ANDY系列 電子鐘無線充

SNOOPY and ANDY Series Digital clock with wireless charger

產品功能特色

- 史努比正式授權
- 可愛小熊維尼經典圖案喚醒早晨美好時光
- 時鐘、鬧鐘、無線充三合一多重功能
- 支援Qi無線充電設備
- LED數字顯示清晰，時間直觀易見
- 三組鬧鈴時間，定時設置更方便
- 時間/日期/溫度 可切換顯示
- 可調省電功能/喚醒顯示
- 通過NCC、BSMI認證
- 產品保固一年

注意事項·警語/WARNING

- 使用前請先參考產品規格，確認產品是否適用
- 本產品請放置於陰涼乾燥處，避免陽光直射
- 請勿自行拆解本產品
- 本產品USB供電，內無電池
- Please refer to the product specifications before use to confirm whether the product is suitable.
- Please store this product in a cool, dry place away from direct sunlight.
- Please do not disassemble this product by yourself.
- This product is USB powered and has no battery inside.

建議使用可供電18W以上 BSMI認證過的充電器，無線充電最大可輸出到10W，iPhone系列最大支援7.5W

產品規格

- 充電器輸入電壓：DC9V/2A
- 支援符合Qi標準的手機及 for AirPods Pro無線耳機盒
- 充電類型：對應區域一對一充電
- 無線充電功率：5W~10W(Max)，For iPhone 僅支援7.5W(Max)
- 接收設備轉換效率：75%
- 充電方式：電磁感應模式
- 工作頻率：111kHz~205kHz
- 材質：木材、ABS塑膠
- 產品尺寸：約 16 x 7.2 x 3.5 cm
- 重量：約174g
- 原產地：中國

Specifications

- Input : DC9V / 2A
- Supports Qi-compliant phones and for AirPods Pro wireless cases
- Charging type : one-to-one charging in the corresponding area
- Wireless charging power: 5W~10W(Max), For iPhone only support 7.5W(Max)
- Conversion efficiency of receiving equipment: 75%
- Charging method: electromagnetic induction mode
- Working frequency : 111kHz~205kHz
- Material : ABS、Wooden
- Dimension : 16x7.2x3.5 cm
- Weight : 174g
- Country of Origin : China

產品內容

- USB 無線充電電子鐘 x1
- USB A to C-TYPE 供電線 x1
- 說明書 x1



Contact us

customer service

商品若有任何問題
請於上班時間
[周一~周五]
[9:00AM~18:00PM]
優先撥打客服專線
(02)2790-1790

infoThink[®]

委製 | 進口商：訊想科技股份有限公司
地址：台北市內湖區新湖一路133號5樓
服務電話：02-2790-1790
E-Mail: service@ittec.com.tw
網址：http://www.infothink.com.tw



CCAJ23LP0EC0T2

史努比ANDY系列電子鐘無線充
iWCQ-800



4 711126 523873
產地：中國 製造年月：2024.04 製造號碼：2024001

史努比系列 for Apple Watch 錶帶

SNOOPY series for Apple Watch Band

產品功能特色

- 史努比正式授權
- 可愛史努比圖案設計
- 柔軟親膚矽膠材質For Apple Watch用錶帶
- 耐水洗防指紋，可調式壓扣
- 適用錶殼尺寸 42/44/45/49mm

產品規格 / Specification

- 尺寸：約 32 x 140 x 3mm
 - 可調長度：約 140~180mm (不含錶面)
 - 重量：約 17 g
 - 主要材質：TPU矽膠
 - 原產地：中國
 - 保固：僅限新品瑕疵更換
- Size: Approx. 32 x 140 x 3mm
 - Adjustable length: about 140~180mm (excluding watch surface)
 - Weight: approx. 17 g
 - Main material: TPU silicone
 - Origin: China
 - Warranty: only replacement for new products with defects

使用注意事項・警語/WARNING

- 使用前請先參考產品規格，確認產品是否適用。
 - 請將本產品放置於孩童不會觸及之場所。
 - 本產品請放置於陰涼乾燥處，避免陽光直射。
 - 本產品不含 Watch 錶面，請自備For Apple Watch
- Please refer to the product specifications before use to confirm whether the product is suitable.
 - Please keep this product out of the reach of children.
 - Please place this product in a cool, dry place, away from direct sunlight.
 - This product does not include Watch, please use your own Apple Watch

CUSTOMER SERVICE

商品若有任何問題
請於上班時間

週一~週五
9:00AM-18:00PM

優先播打客服專線
(02)2790-1790

infoThink®

InfoThink Technology Co., Ltd.

訊想科技股份有限公司



Contact us

委製 | 進口商：訊想科技股份有限公司
地址：台北市內湖區新湖一路133號5樓
電話：02-2790-1790
E-Mail: service@ittec.com.tw
網址：http://www.infothink.com.tw

史努比系列 for Apple Watch 錶帶(白)
iBND-100



4 711126 523897

原產地：中國 製造年月：2024.4 製造號碼：2024001